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MANUAL DE INSTALACION [ PARA EL INSTALADOR

Paraunue o rret oy e guro, lea detalladamente es e manual y el manual de ins alat 6n de la unidad interior antes de ins alar la unidad ek erior. El idioma Espaiiol
original del doa mento es el inglés Las e rs ones en los demés idiomas e n tradut ones del original.
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Go to the aboe webk te to download manuals e let model name, then b oos language.

Bes b en Sie die oben 8 ehende Webs te, um Anleitungen heruntera laden, wahlen Sie den Modellnamen und dann die Sprab e aus
Rendez-vous sur le site Web ci-dessus pour télécharger les manuels, sélectionnez le nom de modéle puis choisissez la langue.

Ga naar de boe ns aande webs te om handleidingen te downloaden, de modelnaam te 8 let eren en e re Igens de taal te kee n.

Vib te el sitio web anterior para dea rgar manuales e lec ione el nombre del modelo y luego elija el idioma.

Andare 8 | 5to web india to ® pra pera ria re i manuali, selez onare il nome del modello e 8 gliere la lingua.

MeTaBeite oTOV TTOpPATTAVW ICTOTOTIO YIa VO KOTERATETE eyxelpidia. ETIAECTE TO Gvopa Tou HOVTEAOU Kal, OTn CUVEXEIQ, TN YAWOOA.

Ae da ao 5te Web at ma india do para dea rregar manuais & lec one o nome do modelo e, em 8 guida, es |ha o idioma.

Ga til oe ns dende webs ed for at downloade manualer og veelge modelnan , og & Ig derefter p rog.

Ga till om ns &ende webbplats for att ladda ner aniv 8 ingar, & lj modellnamn ob & ljs dan p rak

Kilavuzlar indirmek icin yukaridaki web sitesine gidin, model adini ve ardindan dili segin.

YT00bI 3arpy3uTb pyKOBOACTBA, NepenanTe Ha yKadaHHbI Bbille Be6G-caiT; BbibepuTe Ha3BaHe Modenu, a 3aTem A3bik.
LLlo6 3aBaHTaxmnTW KepiBHMLTBA, NEPenaiTb Ha 3a3HaYeHn BuLLe BeO-canT; BMOepiTb Ha3By Moaeri, a MoTiM MOBY.
MoceteTe ropenocoveHns yebcanT, 3a Aa UsTernuTe pbKOBOACTBA, KaTo n3bepete MMe Ha Mofden u crieq Toea — e3ukK.
Odwiedz powyzszg strone internetowg, aby pobrac¢ instrukcje, wybierz nazwe modelu, a nastepnie jezyk.

Ga til netts edet oe r for & las e ned handbgk r og e Ig modellnam , og e Ig deretter p rak

Mene ¥/ la mainitulle e rk  Bu lle ladatak B oppaat, & lite mallin nimi ja = lite & tten k eli.

Prirucky naleznete ke stazeni na internetové strance zminéné vyse poté, co zvolite model a jazyk.

Na webovej stranke vyssie si mozete stiahnut navody. Vyberte nazov modelu a zvolte pozadovany jazyk.

Ak £k ng kletdltéé hez latogas n el a fenti weboldalra, @ lam ~ k amodellneg t, majda las  nng le t.
Obiscite zgornjo spletno stran za prenos priro¢nikov; izberite ime modela, nato izberite jezik.

Accesati site-ul web de mai sus pentru a descarca manualele, selectati denumirea modelului, apoi alegeti limba.

Kas tug uhendite allalaadimie B minge Ulaltoodud e ebilehele, & lige mudeli nimi ja e ejarel k el.

Dodieties uz iepriek$ noradito timek|a vietni, lai lejupieladétu rokasgramatas; tad izvélieties modela nosaukumu un valodu.

Norédami atsisiysti vadovus, apsilankykite pirmiau nurodytoje Ziniatinklio svetainéje, pasirinkite modelio pavadinima, tada — kalbg.

Kako biste preuzeli priru€nike, idite na gore navedeno web-mjesto, odaberite naziv modela, a potom odaberite jezik.

Idite na gore nae denu e b & ranio da bis e preue li uputs & , ia berite ime modela, a a tim ia berite jez k
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Su produt o MITSUBISHI ELECTRIC et a dis fiado y fabria do o n materiales y o mponentes de alta a lidad que pueden e rret t ados y reutilia dos
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i Ay denos ao ne ra r el medio ambiente!

1. Por ram nes de seguridad, deberd observarse siempre lo siguiente

Proporcione un circuito exclusivo para la bomba de calor aire-agua y no
conecte otros dispositivos eléctricos a este circuito.

Antes de instalar la bomba de calor aire-agua, asegurese de leer P or
rap nes de seguridad, debera observarse siempre lo siguiente”

Aseglrese de observar las precauciones aqui especificadas, dado que
incluyen elementos importantes en relacion a la seguridad.

Las indicaciones y su significado son los siguientes:

A Atencion:
Podria producir la muerte, serios dafios, etc.

A\ cuidado:
Podriaproducir serios dafios en entornos concretos si se operaincorrectamente.

* Tras la lectura de este manual, aseglrese de guardarlo junto al manual de
instrucciones en un lugar accesible de las instalaciones del cliente.

@ :India unapiea que debe et ar o net ada a tierra.

N\ Atencion:
Lea atentamente las etiquetas adheridas a la unidad principal.
O : Indica advertencias y precauciones a seguir cuando se utilia refrigerante R32.

SIGNIFICADO DE LOS SIMBOLOS VISUALIZADOS EN LA UNIDAD

un ine ndio.

. Es amara s refiere nia mente al refrigerante R32. El tipo de refrigerante es & es ito en la plaa de identifia € 6n de la unidad ek erior.
ATENCION | sieltipo de refrigerante es R32, quiere det r que et a unidad utilia un refrigerante inflamable.
(Rieg o de ine ndio) Si hay fugas de refrigerante y e e entra en 0 ntat 0 0 n fuego o o n fuentes de a lor, 8 generaran gae s perjudic ales y puede a ua rs

[ -| Lea detenidamente el MANUAL DE INSTRUCCIONES antes de utilia r el equipo.

@ El pers nal de mantenimiento deberé leer detenidamente el MANUAL DE INSTRUCCIONES y el MANUAL DE INSTALACION antes de utilia r el equipo.

D:ﬂ Eno ntrara mas informat 6n en el MANUAL DE INSTRUCCIONES, en el MANUAL DE INSTALACION y en doa mentos & milares

N\ Atencion:

No lo instale usted mismo (cliente).

Una instalacién incompleta podria producir dafios a causa de un incendio, un
electrochoque, un fallo de la unidad o una pérdida de agua. Realice las consultas
necesarias al vendedor a quien le haya adquirido la unidad o a un instalador especializado.
Las operaciones de mantenimiento deben realia rse Gnicamente de la forma
recomendada por el fabricante.

Para los trabajos de instalacion y reubicacion, siga las instrucciones del Manual
de instalacién y utilice herramientas y componentes para tuberias fabricados
especificamente para su uso con el refrigerante R32. Si los accesorios de
fontaneria que se instalan no estan fabricados para el refrigerante R32,

los tubos se pueden quemar y causar dafios o lesiones. Ademas, pueden
producirse escapes de agua, descargas eléctricas o incendios.

No modifique la unidad. Podria producirse un incendio, descargas eléctricas, fugas de agua o lesiones.
Este equipo se ha disefiado para ser utilizado por usuarios expertos o
cualificados en comercios, industrias ligeras y granjas, o para su uso comercial
por personas no expertas.

Instale la unidad de forma segura en un lugar que pueda soportar el peso de la misma.
Si se instala en un lugar que no sea lo suficientemente seguro, la unidad podria
caer, causando dafios.

Utilice los cables especificados para conectar las unidades interior y exterior de
forma seguray fije firmemente los cables en el tablero de terminales, conectando
las secciones de forma que la tension de los cables no se aplique a las mismas.
Una conexién e instalacion incompletas podrian producir un incendio.

No utilice conexion intermedia del cable de alimentacién o del cable alargador y
no conecte demasiados aparatos a una sola toma de corriente.

Podria producir un incendio o un electrochoque a causa de un aislamiento
defectuoso, exceso de la corriente permitida, etc.

Unavez completada la instalacion, compruebe que no haya fugas de gas refrigerante.
Realice la instalacion de forma segura remitiéndose al manual de instalacion.
Una instalacién incompleta podria producir dafios personales provocados por
un incendio, un electrochoque, la caida de la unidad o una pérdida de agua.
Utilice solo cables especificados para el cableado. Las conexiones del cableado
se deben realia r con seguridad sin que se ejera tension en las conexiones de
los terminales. Asimismo, no empalme nunca los cables al realia r el cableado
(amenos que se indique lo contrario en este documento).

El hecho de no seguir estas instrucciones puede provocar un
sobrecalentamiento o un incendio.

Si el cable de alimentacion sufre dafios, debe ser sustituido por el fabricante, su servicio
técnico o personal con una cualificacion equivalente para evitar cualquier peligro.

El aparato eléctrico debe instalarse siguiendo las regulaciones vigentes del pais
en materia de cableado.

Realice la instalacion eléctrica siguiendo las instrucciones del manual de
instalacion y asegurese de utilia r un circuito exclusivo.

Si la capacidad del circuito de alimentacién fuera insuficiente o la instalacion
eléctrica estuviera incompleta, podria producirse un incendio o un electrochoque.
Fije de forma segura la cubierta de la parte eléctrica a la unidad interior y el

1

panel de servicio a la unidad exterior.

Si la cubierta de la parte eléctrica de la unidad interior y/o el panel de servicio
de la unidad exterior no estan fijados de forma segura, podria producirse un
incendio o un electrochoque a causa del polvo, el agua, etc.

* En el trabajo de instalacion, aseglrese de utilia r las piea s especificadas.

El uso de piea s defectuosas podria producir un accidente o una via de agua a
causa de un incendio, un electrochoque, la caida de la unidad, etc.

« Si el refrigerante gotea durante el uso, ventile la habitacién.

Si el refrigerante entra en contacto con una llama, se producirén gases téxicos.

« Al bombear el refrigerante, detenga el compresor antes de desconectar las tuberfas
de refrigerante. El compresor podria explotar si entra aire, etc. en su interior.

« Cuando instale, mueva o revise la bomba de calor aire-agua, utilice solo el
refrigerante indicado (R32) para cargar los tubos del refrigerante. No lo mee le
con otro tipo de refrigerante y vacie completamente de aire los tubos.

Si el aire se mezcla con el refrigerante, podria producir una tensién anormalmente
alta en el tubo del refrigerante y ocasionar una explosién u otros peligros.

Usar un refrigerante distinto al indicado para el sistema provocara un fallo
mecanico, un funcionamiento defectuoso del sistema o la averia de la unidad.
En el peor de los casos, podria suponer un grave impedimento para garantia r
la seguridad del producto.

* Paraacelerar el proceso de descongelacién o para limpiar el aparato, utilice
Unicamente los medios recomendados por el fabricante.

< El aparato debe guardarse en una habitacion sin fuentes de ignicion en
funcionamiento continuo (por ejemplo: llamas abiertas, un aparato de gas en
funcionamiento o un calentador eléctrico en funcionamiento).

* No perfore ni queme el equipo.

« Tengaen cuenta que es posible que los refrigerantes no emitan olores.

O Las tuberias deben protegerse de posibles dafios fisicos.

* Las tuberias instaladas deben ser las minimas.

« Deben observarse las normativas nacionales relativas al gas.

« Mantenga las aberturas de ventilacion necesarias libres de obstaculos.

© No utilice una aleacién para soldadura de baja temperatura si decide soldar los
tubos de refrigerante.

© Cuando realice trabajos de soldadura, procure que la habitacion esté bien ventilada.
Compruebe que no haya materiales peligrosos o inflamables cerca de la zona de trabajo.
Si trabaja en una habitacion cerrada o pequefia, o en un lugar similar,
compruebe que no haya fugas de refrigerante antes de realia r el trabajo.

Si se producen fugas de refrigerante y este se acumula, puede encenderse o
liberar gases toxicos.

O No afiada mas refrigerante del maximo especificado para cada una de
las unidades exteriores. Si se excede la cantidad méaxima de refrigerante
especificada, podria producirse un incendio si hubiera fugas de refrigerante.

© Mantenga los aparatos que utilizan combustibles gaseosos, calefactores eléctricos y
otros elementos inflamables (fuentes de ignicion) apartados del lugar donde se llevara
acabo lainstalacion, reparacion y otras tareas en la bomba de calor aire-agua.

Si el refrigerante entra en contacto con una llama, se liberaran gases toxicos.
© No fume durante el trabajo y el transporte.



1. Por rap nes de seguridad, debera observarse siempre lo siguiente

/N cuidado:

* Realice latoma de tierra.
No conecte el conductor de tierra a un tubo de gas, un protector del tubo
de agua o un conductor de tierra telefénico. Una toma de tierra defectuosa
podria producir un electrochoque.

* No instale launidad en un lugar donde haya fugas de gas inflamable.
Si hay fugas de gas y se acumulan en el area circundante a la unidad,
podria producirse una explosion.

« Instale un interruptor de pérdida a tierra si el lugar de instalacién lo
requiere (si hay humedad).
Si no instala un interruptor de pérdida a tierra, podria producirse un
electrochoque.

2. Seleccion del lugar de instalacion

» Realice el trabajo de drenaje/canalia cion de forma segura de acuerdo al
manual de instrucciones.
Si el trabajo de drenaje/canalia cién es defectuoso, desde la unidad podria
gotear agua, humedeciendo y dafiando los articulos domésticos.

» Apriete latuerca de mariposa mediante una llave dinamométrica tal y
como se especifica en el presente manual.
Si la aprieta demasiado, la tuerca podria romperse transcurrido un tiempo
causando pérdidas de refrigerante.

OK OK

OK Incorrecto

Fig. 2-1

2.1. Unidad exterior

» EIR32 es mas pea do que el aire, igual que los otros refrigerantes por lo que
8 ele an mulare enlabas (e ra del s elo). Siel R32 8 ao mula alrededor
delabas ,lao ne ntrat 6n puede llegar a res ltar inflamable 5 la habitat 6n
es pequefia. Para ev tar la ignic 6n, es nee a rio trabajar en un entorno laboral
e guroy o nunae ntilat 6n adea ada. Sie detet a una fuga de refrigerante
enunaa laoenunap nao npoa e ntilac 6n, proa re no utilia r llamas has a
que pueda e ntilare adea adamente el entorno laboral.

» Donde no es é ep ues a a un v ento fuerte.

* Donde hag un buen flujo de aire 5 n pole .

» Dondenoeséep uesoalalluvanialaluze lardiret a.

» Donde el ruido o el aire a liente @ ua dos por el funt onamiento no moles e a los
e Cnos

* Donde hag una pared o un punto de apop firme para evtar un mag r ruido o
v brat 6n durante el funtc onamiento.

» Donde no ek & an rieg o de fugas de gas o mbus ible.

» Sie insalalaunidad en alto, ae gures de fijar las patas de la unidad.

» Donde et é a una dis anc a minima de 3 m de o alquier antena de telei 5 6n o
radio. (Ya que puede prow a r interferent as en las imagenes o ruidos )

* Ins alelo en un area donde no 8 fra el efet o proe a do por una nea da, v ento
y niee . Enp nas deintena niee , le rogamos que ink ale un toldo, pedes al ¥ o
algunas pantallas ad s ia s planas

* Int ale la unidad horin ntalmente.

* Lao nek6n de los tubos de refrigerante debe eno ntrarse en un lugar ae s ble
para poder realia r las operat ones de mantenimiento.

O Int ale las unidades ek eriores en un lugar donde al menos uno de los a atro
lados es é abierto, y en un ep at o lo 8 fic entemente grande y no elea do.

(Fig. 2-1)

A\ cuidado:

Para instalar la bomba de calor aire-agua evite los lugares siguientes donde

es mas probable que ocurran problemas.

* Donde haya demasiado aceite para maquinaria.

* Ambientes salobres como las @ nas costeras.

* Zonas de bafios termales.

« Donde haya gas sulfurico.

e Otras @ nas con caracteristicas atmosféricas especiales.

La unidad exterior provoca condensacion durante la funcion de calefaccién.

Seleccione un lugar para la instalacién en el que la unidad exterior y las

tomas de tierra no se humedeez an con agua de drenaje ni se dafien debido a

la congelacion de este agua de drenaje.

es



2. Seleccién del lugar de instalacion
. _____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________|

©2.2. Requisitos minimos de la® na de instalacion
Si debe ins alare fore & mente la unidad en un ep ac 0o nlos a atro lados e rrados o elea do, 0 mpruebe que 8 o mpla una de et as & tuat ones (A, B o C).

Nota: Estas contramedidas son para mantener la seguridad y no pueden aplicarse como garantia de las especificaciones.
A) Proa re el ep at o s fit ente para la ins alat 6n (requis tos minimos de la 2 na de ins alat 6n Amin).

Ins ale el equipoenunep acoo g @ nadeins alac 6n e a o mo minimo laindia da en Amin, o rrep ondiente a una a ntidad de refrigerante M (refrigerante a rgado de
fabria + refrigerante afiadido por a da tiente).

Mg ] Amin [m?]
1,0 12
15 17
2,0 23
2,5 28
3,0 34
3,5 39
4,0 45
4,5 50
5,0 56
55 62
6,0 67
6,5 73

7.0 78
7,5 84

B) Ins ale el equipo en un ep at o elea do o n una altura mak ma de = 0,125 [m].

Altura ded e la parte inferior de Altura ded e la parte inferior de
0,125 [m] 0 mo mak mo 0,125 [m] 0 mo mak mo

C)Cree una o na abierta para proa rar una e ntilat 6n adea ada.
Compruebe que la @ na abierta tenga una anh ura minima de 0,9 [m] y una altura minima de 0,15 [m].
No obs ante, la altura ded e la parte inferior del ep at o de ins alat 6n has a el borde inferior de la 2 na abierta debe 8 r o mo mak mo de 0,125 [m].
La @ na abierta debe tener una apertura minima del 75%.

Apertura minima del 75%

. Altura minima de 0,15 [m]
Anb ura minima de 0,9 [m]

Altura ded e la parte inferior:
0,125 [m] 0 mo mak mo



3. Diagrama de instalacion
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Fig. 3-1

3.1. Unidad exterior (Fig. 3-1)
Ventilacion y espacio de servicio

® 100 mm o méas

350 mm o méas

© 500 mm o méas

Cuando tenga que ins alar la tuberia en una pared que 0 ntenga metales

(no metalia da) o una malla metélia , o loque una piea de madera tratada
quimia mente de 20 mm o mas de groe r entre la pared y la tuberia o proteja a
és a lltimao n7u8u eltas de t nta de v nilo aik ante.

Las unidades deberan e rins aladas por una pers na titulada, de ao erdo a las
normas loa les

Nota:

Si utilia la bomba de calor aire-agua cuando la temperatura exterior es baja,

observe las instrucciones siguientes.

* Noins ale nuna la unidad ek erior en un lugar en el que el lado de la entrada/
a lida de aire quede ep ues o diret amente al v ento.

» Paraeitarlaep ost6naliento, ins ale la unidad ek erior o n el lado de la
entrada de aire hat a la pared.

» Paraeitarlaep osto6naliento, 8 reo miendains alar una plaa deflet ora
en el lado de a lida de aire de la unidad ek erior.

4. Tuberia de drenaje de la unidad exterior (Fig. 4-1)

Tubo de dea giie @

Fig. 4-1

4.1. Accesorios
Antes de la ins alat 6n, 0 mpruebe que tiene las 5 guientes piea s.
<Unidad ek erior>

’ (1] ‘ Tubo de dea gue 1

» Dip onga los tubos de dea giie antes de proe der ala o nek 6n de los tubos
interiores y ek eriores (Res Itara difit | ins alar el tubo de dea gle @& &
realia la o nek on de los tubos interiores y ek eriores antes que los tubos de
dea gle, dado que la unidad ek erior no 8 podra moe r).

» Conet e la manguera de drenaje @ (8 puede obtener en una tienda, diametro
interior: 15 mm) o mo e mues ra en la ilus rat 6n.

» Eltubo de dea glie debe tener una pendiente des ndente para fat litar el flujo.

Nota:
No utilice el tubo de desagiie @ en regiones frias. El desaglie se puede
congelar y provocar la parada del ventilador.



5. Colocacién de los tubos de refrigerante

(A)

® Unidad interior
Unidad ek erior

(B)

©
Fig. 5-1

® Unidad interior

® Unidad ek erior
O0— 26,35
212,7

—

Fig. 5-2

5.1. Tuberia de refrigerante (Fig. 5-1)

» Compruebe que la diferencia de altura entre las unidades interior y
exterior, lalongitud del tubo de refrigerante y la cantidad de codos en la
tuberia se encuentren dentro de los limites que se indican a continuacidn.

(A) Longitud de . . (C) Numero
Modelos tuberia ® DI:{S;;C ade de o dos (un
(un & ntido) & ntido)
SWM40/SWM60/SWM80 5m-30m Max 30 m Max de 10

« Las limitat ones de diferent a de altura ® n obligatorias & n importar qué unidad,
la interior o la ek erior, es & 0 loa da més alta.

« Ajus e de refrigerante... Si la longitud de la tuberia es 8 periora 10 m. & ra
nee a rio emplear mas refrigerante (R32)
(La a rga de refrigerante de la unidad ek erior es 4 & lo lada para una longitud
mak ma de tuberia de 10 m.)

] Hasa10 m [Noe nee Btamasa rga. Cantidad
Longitud de Se nee Btamasa rga maxima de
tuberia 2 i i

Mas de 10 m (Cona lte la tabla de abajo.) refrigerante

Cantidad de| SWM40 |20 g x (Longitud de tuberia de refrigerante (m) -10)| 1,6

refrigerante SWM60 |20 g x (Longitud de tuberia de refrigerante (m) -10)| 1,6

a afiadir SWMS80 |20 g x (Longitud de tuberfa de refrigerante (m)-10)| 1,6

(1) La tabla 5 guiente mues ra las ep et fia t ones de los tubos 0 mert almente
dip onibles (Fig. 5-2)

Diametro ek erior | Grosor .
. Grosor de Material
Modelo Tubo | minimo de aislamiento | de aik amiento
mm pulg. la pared
SWMA0 Para liquido| 6,35 1/4 0,8 mm 8mMM |piasio e Iular
Para gas 12,7 1/2 0,8 mm 8 mm res & ente
Para liquido| 6,35 1/4 0,8 mm 8 mm
SWM60 q ' \ ala loro n
Para gas 12,7 1/2 0,8 mm 8 mm | unagrae dad
Para liquido| 6,35 1/4 0,8 mm 8mm | ep etfia de
SWM80 0.045
Para gas 12,7 1/2 0,8 mm 8 mm !

(2) Ae glres de que los dos tubos de refrigerante es én bien aik ados para e tar
lao ndena ton.
(3) El radio de flek 6n del tubo de refrigerante debe & r de 100 mm o méas

N\ cuidado:

Asegurese de utilizar el aislamiento del grosor especificado. Un grosor
excesivo impide el almacenamiento detras de la unidad interior y un menor
grosor produce un goteo por condensacion.

» Disponga siempre de una ventilacién adecuada para evitar posibles incendios.
Ademas, observe las medidas adecuadas para la prevencién de incendios,
comprobando que no haya objetos peligrosos o inflamables en la zona
circundante.

* Rea rga de mantenimiento del R32: Antes de rellenar el equipo 0 n R32, debe
o mprobare que el equipo et & totalmente des net ado de la red elét ria
para garantia r que no ekt e rieg o0 de ep los 6n debidoa b ip aselétria s



5. Colocacién de los tubos de refrigerante

@ Tubos de o bre
® Bien

© Mal

@ Intinado

® Des gual

® Con rebaba

® Rebaba

® Tubo/o ndut o
de o bre

© Ea riador de
ree rva

@ Cortatubos

@ Tuerca 6 nia
® Tubo de o bre

® Herramienta
aboa rdadora

® Matriz

© Tubo de o bre

@ Tuera 6 nia

® Yugo

5.2. Trabajo de abocinamiento

* Laa ua print pal de las fugas de gas es un trabajo de abot namiento defet uos .

Llee aa bo el trabajo de abot namiento 8 gun el proe dimiento & guiente.

5.2.1. Corte del tubo (Fig. 5-3)
» Utilia ndo un o rtatubos o rte o rret amente el tubo de o bre.

5.2.2. Extraccion de las rebabas (Fig. 5-4)

» Ekraiga o mpletamente todas las rebabas delas t 6n de o rte trane

del tubo/o ndut o.

* Mientras ek rae las rebabas ponga el ek remo del tubo/o nducto de o bre en

diret 6n dee ndente para ew tar que és as penetren en el mim o.

5.2.3. Colocacién de las tuercas (Fig. 5-5)
» Ekraiga las tuera s 6 nia s fijadas en las unidades interior y ek erior y, a

o ntinuat 6n, péngalas en el tubo/o ndut o una e z finalia da la ek rac 6n de

las rebabas

(no es pok ble ponerlas tras el trabajo de abot namiento)

5.2.4. Trabajo de abocinamiento (Fig. 5-6)

» Realie el trabajo de abot namiento utilia ndo una herramienta aboa rdadora tal

0 moe muetraaladereb a.

ra |

Dimens ones
Diametro del tubo A (mm)
(mm) Cuando se utiliza la herramienta para R32 Bf8,4 (mm)
Tipo embrague
6,35 0-05 9,1
9,52 0-05 13,2
12,7 0-0,5 16,6
15,88 0-0,5 19,7

Sujete firmemente el tubo de o bre o n una matriz e gun las dimens ones

india das en la tabla anterior.

5.2.5. Comprobacién (Fig. 5-7)
» Compare el trabajo de abot namiento o n una de las imagenes que &

mues ran a la dereb a.

» Siobserva que es defectuoso, corte la seccién abocinada y realice de nuevo el

trabajo de abocinamiento.

® Completamente uniforme

® El interior es pulido & n ninguna es ria
© Nie lado en toda & longitud

@ Demas ado
® Int inado

» Aplique una a pafina de ae ite refrigerante en la 8 perfic e de as ento de la

tuberia. (Fig. 5-8)

® Es rias en la s perfic e

abot nada
® Agrietado
® Des gual

@® Malos ejemplos

» Para hacer la conexion, alinee primero el centro y luego dele a la tuerca
abocinada las primeras 3 0 4 vueltas.

« Utilie la B guiente tabla de pares de tors 6n 0 mo guia paralae t 6n de unién
lateral de la unidad interior y apriete empleando dos llae s Proa re no apretar

demas ado, @ que podria deteriorar las t 6n abot nada.

Tubo de o bre D.E. Tuera de aboa rdado Tors 6n de apriete
(mm) (mm) (N-m)
26,35 17 14 -18
29,52 22 34-42
12,7 26 49 - 61
215,88 29 68 - 82
A\ Atencién:

Al instalar la unidad, conecte las tuberias de refrigerante de forma fija antes

de poner en marcha el compresor.

A\ Atencion:

Tenga cuidado de no soltar la tuerca de abocardado. (Presuria cién interna)
Extraiga la tuerca de abocardado tal y como se indica:

1. Afloje la tuerca hasta que escuche un silbido.

2. No extraiga la tuerca hasta que se haya liberado completamente el gas (es

decir, hasta que se detenga el silbido).
3. Compruebe que se haya liberado completamente el gas y extraiga la

tuerca.



5. Colocacién de los tubos de refrigerante
. _____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________|

5.3. Deteccién de fugas en el procedimiento de purga

[ PROCEDIMIENTOS DE PURGA )

Conet e los tubos de refrigerante (tanto el o ndut or de liqguido o mo el de gay
entre las unidades interior y ek erior.

v
Extraiga el casquete de la abertura de servicio de la valvula de cierre situada en el
lado del tubo de gas de la unidad exterior. (La valvula de cierre no funcionara en su
estado inicial de montaje en fabrica (totalmente cerrada con el casquete puesto).)
v

[Conecte la vélvula de distribucién de gas y la bomba de vacio a la abertura de servicio]

de la valvula de cierre situada en el lado del tubo de gas de la unidad exterior.

(Ponga en funcionamiento la bomba de vacio. (Déjela funcionar durante mas de 15 minutos.))

Compruebe el® €00 nla® Iu lareguladora de dis ributc 6ny, a o ntinuat 6n,
terrelad Iu lareguladora de dis ribut 6n y detenga la bomba de & € o.

Déjela en repos durante uno o dos minutos Ae gures de que el india dor de
la@ Iu lareguladora de dis ribut 6n permanee en la mim a pos t 6n. Verifique
que el manémetro indique -0,101 MPa (-760 mmHg).

India dor de preb 6n
. -0,101 MPa
Valu la de retent 6n (-760 mmHg) 0 mpues § (para R32) .
India dor de preks 6n
2 (para R32)
Valvula de distribucion
del indicador (para R32)

*Cerrado

Vélu la de
retent 6n

Manivela hacia arriba

4_ Manguera de

a rga (para R32)
(o labomba de
atoonla
funtc 6n de e tar
el flujo ine re )

Manivela
hacia abajo,
Vélvula de
retenciol

Llae hea gonal

Abertura de
B rvco

Ventana

T Adaptador para
Manguerade a rga g tar el flujo

*405u eltas (para R32) ine re
v
(EK raiga rapidamente la g lu la reguladora de dit ribut 6n de la aberturade & rvcode la® Iu la de Cerre. )
v

Una vez conectados y evacuados los tubos de refrigerante, abra completamente todas las
valvulas de cierre laterales de los tubos de gas y liquido.
El funcionamiento sin su apertura completa hace descender el rendimiento y produce averias.

v
v v
Longitud del tubo: Si la longitud del tubo sobrepasa los 10 m,
10 m mak mo. hay que cargar la cantidad de gas
No es nee a rialaa rga de gas prescrita.

v

(Encaje fuertemente el casquete en la abertura de servicio para volver al estado inicial.)
v

( Vuela a apretar el a g uete. )
v

( Detet 6n de fugas )




6. Trabajo eléctrico

6.1. Unidad exterior (Fig. 6-1, Fig. 6-2, Fig. 6-3)

@ Retire el panel de 8 rvto.

@ Conet e los a bles de ao erdo o n la Fig. 6-1, Fig. 6-2 y la Fig. 6-3.

1
:@J v

Para la Alimentat 6n

No olvide

Sujetar con esta
abrazadera el
cable de conexion
de la unidad
interior/exterior.

® Unidad interior

Unidad ek erior

© Interruptor (Dig  ntor de fugas a tierra)
© Conek 6n a tierra

® Mando a dis ant a

Fig. 6-1

® Tornillo ajus able del terminal
Panel de terminales
© Cable o ndut or

Panelde s rvto

Extraiga tornillo de

fijacion para abrir el

panel de servicio.

Panel de terminales interior

S1s2 S3',/Cable atierra 15 mm

(e rde/amarillo) 35 mm

(O] — Cable de o nek 6n de la —
—|= =~ unidad interior/ek erior de
1,5 mm?2 0 mas de 3 almas

®
1] e
OB [LINEI 0

Panel de terminales exterior

Cable de alimentat 6n de 2,5 mm2 o0 mas

Fig. 6-2

» Realice el tendido eléctrico como muestra el diagrama inferior izquierdo (los cables

no vienen incluidos). (Fig. 6-2)
As gures de emplear Ginia mente a bles que tengan la polaridad o rret a.

® cable de o nek 6n

Panel de terminales interior

© Panel de terminales ek erior

®© Ins ale 8 empre un a ble de tierra mas largo que el res o de a bles

® Cable de alimentat 6n

® Cable o ndut or

El a ble de tierra tiene que &8 r un poo mas largo que los otros (méas de

100 mm).

« Con b as a un futuro mantenimiento, prolongue los a bles de o nek 6n.

* As gures deo netara datornilloo ns terminal o rrep ondiente o ando
fije los a bles al panel de terminales

» Conet e o rret amente el a ble de la unidad interior al bloque del terminal.

« Utilice el mismo bloque de terminal y la misma polaridad empleada en la unidad
interior.

» Para el mantenimiento pos erior, dele una longitud adic onal al @ ble de o nek 6n.

* Ambos ek remos del a ble de 0 nek 6n (o0 rdén de ek enk 6n) es an pelados
Cuando & a demas ado largo o 8 0 net e mediante un o rte por la mitad,
pele el a ble de la fuente de alimentat 6n & gun las medidas que aparee n
en la figura.

« Tenga o idado de que el a ble de o nek 6n no haga o ntat o o n los tubos

/N cuidado:

» AsegUrese de no realia r un mal cableado.

* Apriete firmemente los tornillos del terminal para evitar que se aflojen.

» Tras apretarlos, tire ligeramente de los cables para confirmar que no se
muevan.

A\ Atencién:

» Asegurese de fijar firmemente el panel de servicio de la unidad exterior.
Si no se monta correctamente, podria producirse un incendio o un
electrochoque a causa del polvo, el agua, etc.

* Apriete firmemente los tornillos de cada terminal.

» Realice el cableado de modo que los cables de alimentacion no estén en
tension, ya que se podria recalentar o causar un incendio.



6. Trabajo eléctrico

6.2. Cableado eléctrico de campo

Modelo de unidad ek erior SWM40/SWM60/SWMB80
Alimentat 6n de la unidad ek erior ~/N (s mple), 50 Hz 230V
Capat dad de entrada de la unidad ex erior Interruptor print pal (Fus ble) *1 16 A
Alimentat én de la unidad ek erior 2 x Min. 2,5
. Tierra de alimentat 6n de la unidad ek erior 1xMin.2,5
Cable de Cableado N.° x tamafio (mm?) - - - - -
Unidad interior-Unidad ek erior 3 x 1,5 (Polar)
Unidad interior- Tierra de unidad ek erior 1xMin. 1,5
Unidad ek erior L-N *2 230 VCA
Valor nominal del t ra ito Unidad interior-Unidad ek erior S1-S2 *2 230 VCA
Unidad interior-Unidad ek erior S2-S3 *2 12 VCC —24 VCC

*1. Se debe dip oner de un dig ntor o n al menos 3 mm de 8 parat 6n de o ntat o en a da polo. Utilie un interruptor de toma de tierra (NV).
Ae gures de que el dig ntor de o rriente es 0 mpatible 0 n o rrientes armonia s mas altas
Utilie 5empre undig ntor de o rriente 0 mpatible 0 n o rrientes arménia s mas altas ¢ que et a unidad es & equipada 0 n un o nmutador.
Elue deundig ntorinadea ado puede hae r que el o nmutador no func one o rret amente.

*2. Las figuras NO 5 empre pres ntan toma de tierra.

El terminal S3 tiene 24 VCC o ntra el terminal S2. Sin embargo, entre S3y S1, et os terminales NO et an aik ados elét ria mente por el tranf ormador u otro
dip obtio .

Notas: 1. El tamafio de cableado debe cumplir la normativa local y nacional.
2. Los cables de alimentacion y los cables de conexion de la unidad interior/exterior no deben ser mas ligeros que cables flexibles revestidos de
policloropreno. (Disefio 60245 IEC 57)
3. Instale un cable de tierra mas largo que el resto de cables.
4. Utilice cables de distribucién autoextinguibles para el cableado eléctrico.
5. Tienda con cuidado los cables para evitar el contacto con el borde metalico de latapa o con la punta de un tornillo.

230V
Fae Bmple
Aib ante Aib ante de 3 polos
S1 S1
I
I
Unidad 52 } S2 Unidad
ek erior } interior
s3 1 s3

I\ Atencion:

El terminal S3 presenta un potencial de alto voltaje provocado por el disefio del circuito eléctrico que no presenta aislamiento eléctrico entre la linea de
alimentacion y la linea de sefial de comunicacién. Asi pues, desconecte la alimentacion principal cuando realice el servicio. Y no toque los terminales S1, S2,
S3 cuando reciban alimentacion. Si es necesario utilia r un aislante entre la unidad interior y la unidad exterior, utilicelo de 3 polos.

No empalme nuna el a ble de o rriente o el & ble de la 0 nek 6n interior-ek erior, de lo o ntrario 8 podrian proe a r humo, un ine ndio o un fallo en la © munia t 6n.

As gures de o net ar diret amente los a bles de o nek 6n interior- ek erior a las unidades (no hay o nek ones intermedia} .

Las o nek ones intermedias pueden dar lugar a errores de 0 munia t én si entra agua en los e blesy oa & onar que el ais amiento atierras ains fic ente o que el o ntat o
elét rio & a defic ente en el punto de 0 nek 6n intermedio.




7. Mantenimiento

7.1. Carga de gas (Fig. 7-1)
1. Conecte el cilindro de gas ala abertura de servicio de la valvula de
parada (de 3 vias).

2. Purgue el aire del tubo (o conducto) procedente del cilindro de gas
® refrigerante.
3. Vuelvaallenar la cantidad de refrigerante especificada mientras la bomba
de calor aire-agua esté funcionando en modo de refrigeracion.
Nota:
Si aflade refrigerante, no sobrepase la cantidad especificada para el ciclo de
refrigeracion.
A\ cuidado:
* No descargue el refrigerante en el ambiente.
Tenga cuidado en no descargar el refrigerante en el ambiente durante la
instalacion, reinstalacién o reparaciones en el circuito refrigerante.
® Unidad interior ® cilindro de gas refrigerante del R32 0 n & fon » Paraafiadir mas refrigerante, utilice un cilindro de gas a presion y cargue
Union @ Refrigerante (liquido) el refrigerante en estado liquido.
© Tuberfa de liquido @ Balana elet rénia paralaa rga de refrigerante Recuerde que si carga el refrigerante en estado gaseoso, su composicion
© Tuberia de gas ® Manguera de a rga (para R32) puedg alterarse enlel interior del ciIinder y enAI,a unjdafj egt,erio_r. Si esto
® Valu la de retent 6n © Vélu la mdltiple del manémetro (para R32) ocurtlera, la capacidad del ciclo d_e refrigeracion dls,mlrjuma e_lncluso
® Unidad ex erior @ Aberturade s 1V E 0 podria ser que el apara_to no funcionase. Cargue el liquido refrigerante
; . . poco a poco, porque si lo carga de una sola vez puede bloquear el
© Valu lade at onamiento compresor.
del t lindro de gas
refrigerante Para mantener alta la pres 6n del t lindro de gas a liente el € lindro de gas o nagua
Fig. 7-1 a liente (a menos de 40°C) en las et at ones frias Nuna utilie fuego o & por.
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8. Bombeo de vaciado

Cuando trab ade o 8 deb aga de la unidad ek erior, bombee paraa t ar el 55 ema
B guiendo el proe dimiento indicado a o ntinuat 6n para que no ea pe nada de
refrigerante a la atmos era.
@ Apague todo el tra ito de alimentat 6n (int uida la unidad interior, el e lefat or,
la unidad ek erior, etc )
@ Conetelad Iu lao let orade manémetro al puertode s rvcodelad Iu lade
retent 6n en el lado de la tuberia del gas de la unidad ek erior.
@ Cierre o mpletamente la @ Iu la de retent 6n en el lado de la tuberia de liquido
de la unidad ek erior.
@ Cambie los ajus es de la unidad interior.
« Esablea elinterruptor DIP SW1-3 en OFF, SW2-1 en OFF, SW2-4 en ON y
SW6-3 en OFF en el panel de o ntrol de la unidad interior.
« Dee net e lasentradas de e fial IN1 (entrada 1 de termos ato de habitat 6n),
IN4 (entrada de o ntrol de demanda) e IN5 (entrada de termos ato ek erior).

s N
[1] TB0.1 cnot !
2] (BK) 3
5] 5
13 CNP1
4] (WH)
£
- CNP4 == ansc 1
7] [ (BU)

% TBO2 o (RD) | LED1 30
B SWaEm CNPWM 1
4] [ (WH)  5lg
5] N [
6 1 — 9]
— 3lo| CNVL o [] 9
1] 7B0.3 (WH) [ cNgs1 (9
2] 5 swa| 22 ®) 9
12] [ 9
;| = o8
4 =i
5] [ ] 119
6] [ CNRF [0
: == ® ) 8
5] SW3 [ LED2 5(0)
- [
[1]TBO.4 1[5
B gl ® C(’\r‘<1|30)5 E
12] == LED3
B =] B¢
4 [
5] [
= (== onrr B
161 - BU) 8
Z [ 510
51 P [
— CNIH 1/
CN22 1]
3o (0G) | (80) 20
. . (== [
CNBC CNBHT  [SW1 % ] ®
(S (BK) (Ve =5 LED4
3 0= (S| CN108
-]
1 P [ |
3|0/cNBH
slo| (WH)
7
TABL
—/
CNIA CNW5 CNWI12 CN2i  CN20
(WH) (BU) (RD) (YE) (RD)
1 1 1
d B B B
0 o 0 S Pl
410 419 49 3
IN1 IN4 INS
[EZEEEHRE [EZREEERT
TBI.1 TBL.2 TBL.3 TBL.4 TBL.5 TBL.6
\ J

® Entenda el tra ito de alimentat 6n al o mpleto.

® En el menu print pal del o ntrolador print pal de la unidad interior, 8 lec one
“Heating/cooling mode” (Modo de calefaccién/refrigeracion) — “Cooling flow
temp.” (Temperatura de flujo de refrigerat 6n).

P 1Sep 2014 12:38
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@ En el menu principal, seleccione “Service” (Servicio) — “Operation settings”

(Ajustes de funcionamiento) — “Freeze stat function” (Funcién de termostato
de o ngelat 6n) y es ablea la temperatura ambiente ek erior minima en *
(aberis ).

Se le pedira que introduzca una contrasefia. LA CONTRASENA
PREDETERMINADA DE FABRICA es “0000”".

o] 1Sep 2014 12:30

Password input
Press +/- to set password

(000
(< [>T -1 -

> 1Sep 2014 12:30
FREEZE STAT FUNCTION

Flow t.

20°c

Ambient

*%x°C

Llee aa bo la operat 6n de rea perat 6n del refrigerante.

« Pres one el boton “ON/OFF” del o ntrolador print pal.

« Enelmenl de opt ones et ablea “Cooling ON” (Refrigerat én en ON).

* Esablea latemperatura de flujo de desinoen5°C. Sielss emaest a
o ntrolado por un termos ato de temperatura de la habitat 6n, et ablea la
temperatura de des ino de la habitat 6n en 10 °C.
La operat 6n de rea perat 6n de refrigerante 0 miena transa rridos 60
8 gundos

» Para obtener mas detalles o informat 6n adic onal ae ra de la o nfigurat 6n
del o ntrolador print pal, o ns Ite el manual de ins alat 6n o el manual de
ins ruc ones de la unidad interior.

1Sep 2014 12:30
E;JL-jL-jt:ﬂ
CYSIO) CXSIO)

1 Sep 2014 12:30
§IS (IE2Ary
0 @ 21c @ 0Oc
A
v
o e E&C
2= 5, [ + T & |

® Cierre por o mpleto la @ Iu la de retent 6n en el lado de la tuberia de gas de
la unidad ex erior o ando el india dor de pres 6n mues re de 0,05 a 0 MPa

[mandémetro] (aprok madamente 0,5 a 0 g f/m 2) y detenga rapidamente el

funt onamiento de la unidad ek erior.

* Pres one el boton “ON/OFF” del o ntrolador remoto para detener la unidad
ek erior.

* Tenga en o enta que o ando la tuberia de ek ens 6n es muy larga y o ntiene
una gran a ntidad de refrigerante, es pos ble que no 8 pueda realia r una
operat 6n de bombeo. Enes a & , utilie un equipo de rea perat 6n de
refrigerante para rea perar todo el refrigerante del 5 8 ema.

Res ablea los ajus es del o ntrolador print pal que a mbié en el
proe dimiento ® anterior.

@ Pres one el botén “ON/OFF” durante unos 3 8 gundos en el o ntrolador
print pal de la unidad interior para detener el funt onamiento.

® Res ablea los ajus es del o ntrolador print pal que hag a mbiado en otro
proe dimiento diferente al ®.

@ Apague todo el tra ito de alimentat 6ny res ablea los ajus es del interruptor

DIP en el o adro de mandos de la unidad interior en los & lores anteriores

® Retire lag Iu la o let ora de manémetroy, a o ntinuat 6n, deso net e las
tuberias de refrigerante.

N\ Atencion:

Al realizar el vaciado del refrigerante, detenga el compresor antes de

desconectar las tuberias de refrigerante.

« Silas tuberias de refrigerante se desconectan estando el compresor
en funcionamiento y la valvula de retencién (valvula de bola) abierta, la
presion del ciclo de refrigeracion podria aumentar excesivamente si entra
aire y hacer que revienten las tuberias o provocar lesiones, etc.

N\ cuidado:

NO utilice este modo de REFRIGERACION en ningln otro caso excepto para
el bombeo de vacio.

Si se utilia como modo de funcionamiento normal, es posible que la bomba
de calor no tenga un rendimiento suficiente.



9. Caracteristicas

9.1. Especificaciones de la unidad exterior

Modelo ek erior SUZ-SWM40 [ SUZ-SWM60 [ SUZ-SWM80
Alimentat 6n V/Fas /Hz 230/ Monofas o /50

Tamarfio (Anh o x Alto x Largo) mm 840 x 880 x 330

Nie | de potenc a ad sia *1 (a lefac 6n) dB (A) 57 [ 59 [ 61

*1. Meditc 6n realia da bajo la frea ent a de funt onamiento nominal.

9.2. Rango disponible (caudal del agua, temperatura del agua de retorno)

Es nee a rio que el tra ito de agua o ente o n el 5 guiente a udal del

agua y rango de temperatura de retorno.

SUZ SWM40VA
©' 19,0
S : :
2 170 rango disponible
2150
[}
©
S 13,0
&
< 11,0
o
€ 90
=]
&
g 7.0
£
9 570 L L L L L L
6,0 7,0 8,0 9,0 10,0 11,0 12,0 13,0
caudal del agua [f/min]
SUZ SWM60VA
0190
S » -
2 170 rango disponible
5
S 150
o
S 13,0
(o))
©
3 11,0
©
©
5 9.0 \
&
o 7,0
£
S 5‘0 L L L L L
6,0 8,0 10,0 12,0 14,0 16,0 18,0
caudal del agua [¢/min]
SUZ SWMB0VA
© 19,0 - -
2 170 rango disponible
2150
(0]
o
S 13,0
&
3 11,0
©
€ 90
=]
8
g 7.0 —
£
9 5’0 L L L L L L L
7,0 9,0 11,0 130 150 17,0 190 21,0 230
caudal del agua [¢/min]

As gures de tomar medidas de protet 6n frente ala o ngelat 6n, 0 mo la aplia cién de una e lut 6n antio ngelante, 5 hae funt onar la unidad en modo refrigerac 6n o n

una temperatura ambiente muy baja (por debajo de los 0 °C).
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EC DECLARATION OF CONFORMITY
EG-KONFORMITATSERKLARUNG
DECLARATION DE CONFORMITE CE
EG-CONFORMITEITSVERKLARING
DECLARACION DE CONFORMIDAD CE
DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE
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DECLARAGAO DE CONFORMIDADE CE
EU-OVERENSSTEMMELSESERKLARING
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hereby det ares under its ® le rep ons bility that the air o nditioners and heat pumps des ibed below for ue in res dential, 0 mmert al and light-indus rial eniv ronments
erklart hiermit auf seine alleinige Verantwortung, dass die Klimaanlagen und Warmepumpen fiir das hausliche, kommerzielle und leicht-industrielle Umfeld wie unten beschrieben:
dét are par la prés nte et ® us a propre rep ona bilité que les timatie urs et les pompes a b aleur déc its ©-des us des inés a un ua ge dans des eni ronnements rés dentiels o mmert aux et

d'indus rie légere :

e rk aart hierbij onder eigen e rantwoordelijk eid dat de @ or res dentiéle, 0 mmert éle en lib t-indus riéle omgeis ngen bes emde airo nditioners en warmtepompen @ als onders aand beb ree n:
por la pres nte det ara bajo 8 Unia rep ona bilidad que los ao ndic onadores de aire y bombas de e lor des itas a o ntinuat 6n para® us en entornos res dent ales o mertc ales y de indus ria

ligera:

o nferma o nlapres nte, s ttolas aeb us®a rep ona bhilita, b e i o ndiz onatori d’'aria e le pompe di a lore des itti di 8 guito e des inati all'utiliz  in ambienti res denz ali, 0 mmert ali e 8 mi-

indus riali:

HE TO TTOPOV TTIOTOTTOIEI PE ATTOKAEIOTIKA TNG €uBUVN OTI O Ta KAIPATIOTIKG Kal o1 avTAieg BEpuavong TTou TTEPIYPAPOVTAI TTAPAKATW IO XPrian O€ OIKIAKOG, ETTAYYEAPATIKO Kal EAaQPIGg Blopnyaviag

TrepIBaAAovTa:

através da presente declara sob sua Unica responsabilidade que os aparelhos de ar condicionado e bombas de calor abaixo descritos para uso residencial, comercial e de indUstria ligeira:

erk serer hermed under eneana  r, at de herunder bek em e airo nditionanleeg og & rmepumper til brug i pria t boligbg geri, erhe r& mréder og inden for let indus ri:

intg ar harmed att luftk nditioneringarna ob & rmepumparnas m bek ig nedan for ané ndning i bos &der, b mmers ella miljder ob l&tta indus riella miljoer:

[eknapvpa Ha cBosi COGCTBEHa OTTOBOPHOCT, Y€ KMMMAaTULUTE U TEPMONOMMWUTE, ONUCAaHK NO-A0ITY, 3@ ynoTpe6a B XXMMULLHM, TbProBCKU U NeKV MPOMULLTIEHN YCIOBUS:

niniejszym oswiadcza na swojg wytgczng odpowiedzialnos¢, ze klimatyzatory i pompy ciepta opisane ponizej, sg przeznaczone do zastosowan w $rodowisku mieszkalnym, handlowym i lekko

uprzemystowionym:

erk zerer et fulls endig ana  r for undernen te kimaanlegg og & rmepumper e d bruk i boliger, a mt b mmers elle og lettindus rielle miljger:

® k uttaataten g nomais lla® & uullaan, etta jaliempana k & tut as inrak nnuk in, pienteollis ul ¥ toon ja & upallie en & ¥ toon tark itetut ilmas ointilaitteet ja lampopumput:

timto na vlastni odpovédnost prohlasuje, Ze nize popsané klimatizacni jednotky a tepelna Cerpadla pro pouziti v obytnych prostfedich, komerénich prostredich a prostredich lehkého pramyslu:

tymto na svoju vyluénu zodpovednost vyhlasuje, Ze nasledovné klimatizacné jednotky a tepelné Cerpadla uréené na pouzivanie v obytnych a obchodnych priestoroch a v prostredi lahkého priemyslu:
alulirott kizardlagos felelésségére nyilatkozik, hogy az alabbi lakossagi, kereskedelmi és kisipari kornyezetben valo hasznalatra szant klimaberendezések és hészivattyuk:

izjavlja pod izkljuéno lastno odgovornostjo, da so spodaj navedene klimatske naprave in toplotne ¢rpalke, namenjene uporabi v stanovanjskih, komercialnih in lahkoindustrijskih okoljih:

declara, prin prezenta, pe proprie raspundere, faptul ca aparatele de climatizare si pompele de caldura descrise mai jos si destinate utilizarii in medii rezidentiale, comerciale si din industria usoara:

knnitab & es lea ga oma ainua & utus |, et allpool toodud k iimae admed ja ® ojup umbad on mdeldud & & tamie k elu-, ari- ja k rgtoos uk &

ndades

ar $o, vienpersoniski uznemoties atbildibu, pazino, ka talak aprakstitie gaisa kondicionétaji un siltumsukni ir paredzéti lietoSanai dzivojamajas, komercdarbibas un vieglas ripniecibas telpas.
Siuo vien tik savo atsakomybe parei$kia, kad toliau apibtdinti oro kondicionieriai ir Silumos siurbliai skirti naudoti gyvenamosiose, komercinése ir lengvosios pramonés aplinkose:
ovime izjavljuje pod isklju¢ivom odgovorno$¢u da su klimatizacijski uredaiji i toplinske dizalice opisane u nastavku namijenjeni za upotrebu u stambenim i poslovnim okruZenjima te okruZenjima lake

indus rije:

ovim izjavljuje na svoju isklju¢ivu odgovornost da su klima-uredaiji i toplotne pumpe opisane u daljem tekstu za upotrebu u stambenim, komercijalnim okruzenjima i okruzenjima sa lakom industrijom:

MITSUBISHI ELECTRIC, SUZ-SWM40VA*,SUZ-SWM60VA*,SUZ-SWM80VA*
*1,,4,23---,9

Note: Its & rial number is on the nameplate of the produt .

Hinweis: Die Seriennummer befindet sich auf dem Kennschild des Produkts.
Remarque : Le numéro de é rie de I'appareil 8 troue 8 rla plaque du produit.
Opmerk ng: het 8 rienummer & aat op het naamplaatje & n het produt .

Nota: El nimero de & rie 8 enao entraen la plaa que o ntiene el nombre del produt o.
Nota: il numero di e rie 5 trom 8 lla targhetta del prodotto.

Znpueiwon: O oeipiakdg Tou apiBpdg BPIioKETal OTNV TTIVAKIDA OVOPATOG TOU TTPOIGVTOG.
Nota: o nimero de é rie eno ntra-8 na plaa que o ntém o nome do produto.
Bemeerk Serienummeret & ar p& produk ets fabrik  It.

Obs: Serienumret finns pa produktens namnplat.

Babenexka: CepuitHMAT My Homep e Ha TabernkaTa Ha NpoaykTa.

Uwaga: Numer seryjny znajduje sie na tabliczce znamionowej produktu.

Diret ie s Odnyieg
Rib tlinien Diret im s
Diret ie s Direk ie r
Rib tlijnen Direk iv
Diret im s [vpekTneu
Direttie Dy ekw y

2014/35/EU: Low Voltage Directive

2006/42/EC: Machinery Directive

2014/30/EU: Electromagnetic Compatibility Directive

2011/65/EU, (EU) 2015/863 and (EU) 2017/2102: RoHS Directive

2009/125/EC: Energy-related Products Directive and Regulation (EU) No 813/2013

Issued: 25 Apr. 2019

Merk: Serienummeret befinner seg pa navneplaten til produktet.
Huomautus Sarjanumero on merk tty laitteen are k Ipeen.

Poznamka: PFislusné sériové Cislo se nachazi na Stitku produktu.
Poznamka: Vyrobné &islo sa nachadza na typovom §titku vyrobku.
Megjegg s As roa t& m atermék adattablajan talalhato.

Opombea: serijska $tevilka je zapisana na tipski ploScici enote.

Nota: Numarul de serie este specificat pe placuta indicatoare a produsului.
Mérk s Seerianumber as b toote andmes Idil.

Piezime. Sérijas numurs ir noradits uz ierices datu plaksnites.

Pastaba. Serijos numeris nurodytas gaminio vardiniy duomeny lenteléje.
Napomena: serijski broj nalazi se na natpisnoj plocici proizvoda.
Napomena: Serijski broj nalazi se na nazivnoj plogici proizvoda.

Direk ie r Diret ie
Direk iiis t Direk iiiv d
Smérnice Direktivas
Smernie Direkp s
Irang le k Direk ie
Direk ie Direk ie

Takashi TANABE

UNITED KINGDOM

Manager, Quality Assurance Department



<ENGLISH>
Englib is original. The other languages & rs ons are trank ation of the original.

A CAUTION

<PORTUGUES>
O idioma original é o inglés. As versdes em outros idiomas sé&o tradugdes do idioma
original.

A CUIDADO

Refrigerant leak ge may a us & ffoa tion. Prov de e ntilation in ao rdane with EN378-1.
Be s re to wrap ins lation around the piping. Diret o ntat with the bare piping may res Itin
burns or fros bite.

Nee r put batteries in p ur mouth for any reas nto aw id ac dental inges ion.

Battery inges ion may e us b ok ng and/or pois ning.

Ins all the unit on a rigid & rut ure to pree ntee & @ operation ® und or i bration.

The A-weighted ® und pres re lee | is below 70dB.

This appliane is intended to be us d by ep ertor trained us rsink ops in light indus ry and
on farms or foro mmerc al ue by lay pere ns

A fuga de refrigerante pode causar asfixia. Garanta a ventilagédo em conformidade com a norma EN378-1.
Certifique-se de que envolve as tubagens com material de isolamento. O contacto directo com
tubagens ndo isoladas pode resultar em queimaduras ou ulceragdes provocadas pelo frio.
Nuna o loque pilhas na boa , por nenhum motiv , para ew tar a inges &o at dental.

A ingestdo de uma pilha pode causar obstrugdo das vias respiratérias e/ou envenenamento.
Instale a unidade numa estrutura robusta, de forma a evitar ruidos ou vibragdes excessivos
durante o funt onamento.

O nivel de presséo sonora ponderado A € inferior a 70 dB.

Es e equipamento des ina-e a e r utilia do por ep et alis as ou utilia dores 0 m formaé o
em lojas na indUs ria ligeira e em quintas ou para utilia & o o mert al por leigos

<DEUTSCH>
Das Original ist in Englisch. Die anderen Sprachversionen sind vom Original iibersetzt.

A VORSICHT

Wenn Kéltemittel austritt, kann dies zu Ersticken fiihren. Sorgen Sie in Ubereinstimmung mit EN378-1 fiir Durchliiftung.
Die Leitungen mussen isoliert werden. Direkter Kontakt mit nicht isolierten Leitungen kann zu
Verbrennungen oder Erfrierungen fiihren.

Nehmen Sie niemals Batterien in den Mund, um ein versehentliches Verschlucken zu vermeiden.
Durch das Verschlucken von Batterien kann es zu Erstickungen und/oder Vergiftungen kommen.
Installieren Sie das Gerat auf einem stabilen Untergrund, um iiberméaRige Betriebsgerdusche
oder -schwingungen zu vermeiden.

Der A-gewih tete Sh alldrup egel is niedriger als 70dB.

Dieses Gerét ist vorgesehen fiir die Nutzung durch Fachleute oder geschultes Personal in Werkstétten, in
der Leichtindustrie und in landwirtschaftlichen Betrieben oder fiir die kommerzielle Nutzung durch Laien.

<DANSK>
Engelk er originalen. De andre p roge rs oner er oe ree ttele r af originalen.

Leekage af kglemiddel kan fordrsage kveelning. Serg for udluftning i overensstemmelse med EN378-1.
Serg for at pak  rgrene ind i ie lering. Direk e & ntak med ubek eedte rer & n forara ge
forbreendinger eller forfrg inger.

Batterier ma under ingen omstaendigheder tages i munden for at forhindre utilsigtet indtagelse.
Indtagele af batterier & n forara ge & Ining og/eller forgiftning.

Int allér enheden pa en fas & ruk ur for at forhindre for hgje drifts i e eller i brationer.

Det A-se gtede Il trip i@ au er under 70dB.

Dette apparat er beregnet til at blie brugt af ep erter eller udleerte brugere i butike r, inden
for let indus ri og pa garde eller til B mmert el ane ndele af leegmaend.

<FRANCAIS>
L’anglais est l'original. Les versions fournies dans d’autres langues sont des traductions
de l'original.

A PRECAUTION

Une fuite de réfrigérant peut entrainer une asphyxie. Fournissez une ventilation adéquate en
ao rdae clanorme EN378-1.

Assurez-vous que la tuyauterie est enveloppée d'isolant. Un contact direct avec la tuyauterie
nue peut entrainer des brllures ou des engelures.

Ne mettez jamais des piles dans la bouche pour quelque raison que ce soit pour éviter de les avaler par accident.
Le fait d’ingérer des piles peut entrainer un étouffement et/ou un empoisonnement.

Installez 'appareil sur une structure rigide pour prévenir un bruit de fonctionnement et une vibration excessifs.

Le nie au de pres on ao us ique pondéré es en des usde 70 dB.

Cet appareil est congu pour un utilisateur expert ou les utilisateurs formés en magasin, dans l'industrie
légere et dans I'agriculture ou dans le commerce par le profane.

<SVENSKA>
Engelska ar originalspréket. De 6vriga sprakversionerna &r Gverséttningar av originalet.

A FORSIKTIGHET

Kéldmedels 48 ge k nledatill& w ing. Tillhandahall e ntilation i enlighet med EN378-1.
Kom ihag att linda is lering runt réren. Direk B ntak med bara ror & n leda till brannk  dor
eller& Ida dor.

Stoppa aldrig batterier i munnen, de k nd ljas av mis ag.

Om ett batteri & ljs & ndetledatill@ w ingob /eller forgiftning.

Montera enheten pé ett & adigt underlag for att forhindra hoga driftljud ob i brationer.

Den A-é gda ljudtrg 8 i@ n &r under 70dB.

Denna apparat & amnad for ané ndning av ep erter eller uthildade ané ndare i affarer, inom
latt indus ri ob  pa lantbruk eller fér b mmers ell anit ndning av lek1 &n.

<NEDERLANDS>
Het Engels is het origineel. De andere taalversies zijn vertalingen van het origineel.

A VOORZICHTIG

<Bb/IFTAPCKN>
OpurvHansT e TEKCTBT Ha aHrMNCKU e3nk. Bepcunte Ha apyrv e3num ca NnpeBoan
Ha opurvHana.

« Het lekken van koelvloeistof kan verstikking veroorzaken. Zorg voor ventilatie in overeenstemming
met EN378-1.

Ie leer de leidingen met is latiemateriaal. Diret o ntat met de onbedek e leidingen & n
leiden tot brandwonden of bew iez ng.

Stop nooit batterijen in uw mond om ink ik ng te @ ork men.

Hetins ik en® n batterijen & ne rs ik ng of vergiftiging e roora k n.

Installeer het apparaat op een stabiele structuur om overmatig lawaai of trillingen te voorkomen.
Het nie au & n de geluidd ruk ligt onder 70 dB(A).

Dit apparaat is bedoeld @ or gebruik door era ren of opgeleide gebruik rs in werk laats n,
in de lib te indus rie en op boerderijen, of @ or o mmert eel gebruik door lek n.

A BHUMAHUE

M3TyaHeTo Ha x/laauneH areHT Moxe Aa NpuyuHu 3agywasaHe. OcurypeTe BeHTUNaums
cbobpasHo ¢ EN378-1.

He 3abpaBsiiiTe Aa yBreTe nsonauus okono TpbouTe. [IUPEKTHUAT KOHTAKT C OroneHn Tpbou
MOXe Aa NPUYUHN U3rapsiHe U U3Mpb3BaHe.

Mpu HrKakeM o6CcTOSATENCTBA He NocTaBsiiTe BaTepunTe B ycTaTa cu, 3a a He v NorbiiHeTe
no HEBHUMaHUe.

ToBa mMoxXe [a foBeje [0 3afyluaBaHe n/unu HaTpaBsiHe.

MoHTupaiiTe TANOTO BbPXY TBbPAA KOHCTPYKLUWMS, 3a Aa NpefoTBpaTMTe MPEKOMEpPEH LyM
nnu BUGpaLuu no Bpeme Ha pabota.

A-npeTerneHoTo HMBO Ha 3BYKOBO HansraHe e nog 70 dB.

Tosn ypeq, e npeaHa3HayeH 3a 13nosi3BaHe OT ekCnepTu unu obyyeHn notpebutenn B marasu-
HU, B llekaTa NpOMULLIIEHOCT 1 BbB hepMu, MNK 3a Thproseka ynotpeba oT HecneumnanucTu.

.

.

<ESPANOL>
El idioma original del doo mento es el inglés Las e rs ones en los demas idiomas
e ntraduc ones del original.

A CUIDADO

<POLSKI>
Jezykiem oryginatu jest jezyk angielski. Inne wersje jezykowe stanowig ttumaczenie
oryginatu.

Las pérdidas de refrigerante pueden causar asfixia. Se debe proporcionar la ventilacién determinada en EN378-1.
Asegurese de colocar el aislante alrededor de las tuberias. El contacto directo con la tuberia
puede oa B onar quemaduras 0 0 ngelat 6n.

Para e tar una inges i6n at dental, no o loque las pilas en &8 boa bajo ningtin o ne pto.
La ingestion de las pilas puede causar asfixia y/o envenenamiento.

Coloque la unidad en una estructura rigida para evitar que se produzcan sonidos o vibraciones
excesivos debidos a su funcionamiento.

El nie | de pres 6n ad sia ponderado A es inferior a 70 dB.

Este aparato est& destinado a su uso por parte de usuarios expertos o capacitados en talleres,
industrias ligeras y granjas, o a su uso comercial por parte de personas no expertas.

A UWAGA

Wyciek czynnika chtodniczego moze spowodowaé uduszenie. Nalezy zapewni¢ wentylacje zgodnie
z normag EN378-1.

Nalezy pamieta¢, aby owing¢ izolacjg wokét przewodéw rurowych. Bezposredni kontakt z
niezabezpieczonymi przewodami rurowymi moze doprowadzi¢ do poparzen lub odmrozen.

Nie wolno wktada¢ baterii do ust z jakiegokolwiek powodu, aby unikngé¢ przypadkowego potknigcia.
Potknigcie baterii moze spowodowa¢ zadtawienie i/lub zatrucie.

Zainstalowa¢ urzadzenie na sztywnej konstrukcji, aby zapobiec nadmiernemu hatasowi i wibracjom.
Poziom dzwigku A nie przekracza 70 dB.

W sklepach, w przemysle lekkim i w gospodarstwach rolnych urzadzenie powinni obstugiwac profesjonalni lub
przeszkoleni uzytkownicy, a w $rodowisku handlowym moga to by¢ osoby nieposiadajace fachowej wiedzy.

<ITALIANO>
Il testo originale & redatto in lingua Inglese. Le altre versioni linguistiche rappresentano
traduzioni dell'originale.

A ATTENZIONE

Le perdite di refrigerante possono causare asfissia. Prevedere una ventilazione adeguata in
o nformita o nla norma EN378-1.

Ae rtars di applia re materiale is lante intorno alle tubature. Il o ntatto diretto o n le
tubature non B ermate pud proe a re us ioni o o ngelamento.

Non introdurre in nes un a & le batterie in boa onde e tare inges ioni ac dentali.
L'inges ione delle batterie puo proe a re e ffoa mento e/o ae lenamento.

Installare ['unita su una struttura rigida in modo da evitare rumore o vibrazioni eccessivi durante il funzionamento.
Il'lie llo di pres one del 8 ono ponderato A € inferiore a 70dB.

Questa apparecchiatura e destinata all'utilizzo da parte di utenti esperti o addestrati in negozi,
industria leggera o fattorie oppure a un uso commerciale da parte di persone non esperte.

<NORSK>
Originalspréket er engelsk. De andre sprakversjonene er oversettelser av originalen.

A FORSIKTIG

Kjglemiddellek pek nforara k & Ining. Serg for e ntileringia ma rmed EN378-1.
Pass pa at isoleringen pakkes godt rundt raret. Direkte kontakt med ukledte ror kan forarsake
brannskader eller forfrysninger.

Aldri plas  r batteri i munnen, da dette & n medfere en risk for at du se Iger batteriet e d
et uhell.

Hivsdue Igeretbatteri, & ndurisk re & Ining og/eller forgiftning.

Installer enheten p& en stabil struktur for & forhindre ungdvendig mye driftsstay eller vibrering.
Det A-g kede Iyl trg & et er under 70 dB.

Dette apparatet er ment for bruk av eR erter eller fagleert pers nell i butik r, lettindus ri og
pé garder, eller for & mmers elt bruk av ik -fagmenn.

<EAAHNIKA>
H yAwooa Tou TTpwToTdTIoU €ival n ayyAikA. O ekd60eIg GAAWY YAWOOWV ival
METAPPATEIG TOU TTPWTOTUTTOU.

A MPOZOXH

* H diappor} Tou WUKTIKOU evOEXETAI va TIPOKaAETEl aouéia. PpovTioTe yia Tov e§agpioud
oUpewva pe To TTpoTUTTo EN378-1.

DpovrioTe va TUNIEETE Ye PHOVWTIKG UAIKO TN owAfvwaon. H ateubeiag emagr Pe Tn yupvr
OWARVWON EVOEXETAI VO TIPOKAAETEI EYKAUMATA 1) KPUOTTAYAHATA.

Mn Badete Toté TIg pTTaTapieg 0To 0TOPA 0ag yia Kavéva AGyo waoTe va aTropUyETe TV KaTé AGBog KaTdToaT Toug.
H katammoon uTrartapiwy PTTopei va TTpokaAéael TTviyuo rf/kal dnAnTtnpiaon.

EykaraotioTe T povada o€ aTabepr| KATAOKeUr WOTE va aTroQUYETE ToV Eviovo fxo AeiToupyiag r Toug kpadaopoUs.
H A-otaBuiopévn otddun nxnTikAg Tieon eival kaTw Twv 70dB.

H ouokeur auth TipoopieTal yia Xpran aTmo EUTTEIPOUG 1} EKTTAIBEUNEVOUG XPAOTEG OE KATACTAKATA, 0TV
eAa@pid Blopnxavia Kol 0 aypoKTAKATA, 1 Yo EPTTOPIKN XPAoN aTé dTopa Ta oTroia dev €ival EIDNHOVES.

<SUOMI>
Englanti on allk perédinen. Muut k elie rs ot oa talk perdia ppaleen & &nnok a.

A HUOMIO

Vuotaa i maéaine v i aiheuttaa tuk htumie n. llmana ihdon on oltaa EN378-1-5 andardin
muk inen.

Kaari putke nyn parille eris g0 ateriaalia. Paljaan pute nk & ttamis 5a© ie urata palo-
tai paleltumaa mmoja.

Alak & an laita paristoja 8 uhun, jotta et & hingoa nielais & niita.

Paris ojen nieleminen v i aiheuttaa tuk htumisen ja/taimy & & n.

Asenna yksikko tukeviin rakenteisiin, jotta sen kaytosté ei syntyisi ylimaaraista aanté tai tarinaa.
A-painotettu &anenpainetas on alle 70 dB.

Laite on tark itettu ab antuntijoiden tai laitteelle b ulutug n a aneiden & ¥ t66n B upoia
pienteollis udea ja maatiloilla tai maallik ille B upallis en & § toon.




<CESTINA>
Original je v angli¢tiné. Ostatni jazykové verze jsou pfekladem originalu.

A POZOR

Unik chladiciho média m(ize zpGsobit ududeni. Zajistéte vétrani v souladu s normou EN 378-1.
Okolo potrubi vzdy omotejte izolaci. Pfimy kontakt s obnazenym potrubim muze zpUsobit
popéleni nebo omrzliny.

Nikdy nevkladejte baterie do ust, aby nedoslo k jejich polknuti.

Polknuti baterie mtze zpusobit zaduseni a/nebo otravu.

Jednotku nainstalujte na pevnou konstrukci, aby nedochazelo ke vzniku nadmérného pro-
vozniho hluku a vibraci.

Hladina akustického tlaku A je nizsi nez 70 dB.

Toto zafizeni je uréeno pro prodejny, lehky primysl| a farmy, kde je musi obsluhovat odbor-
nici a 8koleni uzivatelé, a pro komeréni pouziti, kde je mohou obsluhovat laici.

<LIETUVISKAI>
Originalas yra angly k. Versijos kitomis kalbomis yra originalo vertimas.

A ATSARGIAI

Dél Saltnesio nuotékio galima uzdusti. ISvédinkite patalpas pagal EN378-1.

Batinai vamzdelius apvyniokite izoliacija. Prisilietus prie pliky vamzdeliy galima nusideginti
arba nusalti.

Siekdami iSvengti atsitiktinio prarijimo, niekada nedékite baterijy j burna.

Prarijus baterijg galima uzspringti ir / arba apsinuodyti.

Jrenginj sumontuokite ant tvirtos struktiros, kad nesigirdéty pernelyg didelio veikimo triukSmo
ar v brat jos

A svertinis garso slégio lygis nesiekia 70 dB;

Sis prietaisas skirtas naudoti specialistui ar iSmokytiems naudotojams dirbtuvése, lengvojoje
pramonéje ar Okiuose arba komerciniam naudojimui nespecialistams.

<SLOVENCINA>
Preklad anglického originalu. VSetky jazykové verzie su preloZzené z anglictiny.

A UPOZORNENIE

Unik chladiva méze spésobit' udusenie. Zabezpecte vetranie podla normy EN 378-1.
Nezabudnite potrubie obalit izolaciou. Priamy kontakt s nezabalenym potrubim méze sposobit
popaleniny alebo omrzliny.

Batérie si nikdy z akéhokolvek dévodu nekladte do ust, aby nedoslo k ich nahodnému poZitiu.
Pozitie batérii moze vyvolat dusenie a/alebo otravu.

Nainstalujte jednotku na pevny konstrukény prvok, aby ste obmedzili nadmerny prevadzkovy
hluk a vibracie.

Hladina akustického tlaku vazena podla krivky A je nizsia ako 70 dB.

Toto zariadenie je ur¢ené na pouzivanie odbornikmi alebo zaskolenymi pouzivatelmi v ko-
mercnych priestoroch, v prostredi fahkého priemyslu, na farmach, alebo na komercéné pouzitie
beznymi pouzivatelmi.

<HRVATSKI>
Tek jeim rnonapia nnaenglek mijezik . Tek naos alimjekz t ma preds al ja
prijee di@ rno napia nogtek a.

A OPREZ

Curenje rashladnog sredstva moze uzrokovati gu$enje. Osigurajte ventilaciju u skladu s nor-
mom HR EN378-1.

Obvezno stavite izolaciju oko poloZenih cijevi. Izravni doticaj s golim cijevima mozZe dovesti
do opekinailim ra a nja.

Nikada ne stavljajte baterije u usta ni zbog kojeg razloga kako biste izbjegli slu¢ajno gutanje.
Gutanje baterija mozZe prouzrociti gusenije i/ili trovanje.

Postavite jedinicu na €vrstu povrsinu kako biste izbjegli prebu¢an zvuk tijekom rada ili pojavu vibracija.
Razina zvuénog tlaka A niza je od 70dB.

Ovaj uredaj mogu upotrebljavati stru€njaci ili osposobljeni korisnici u trgovinama, lakoj indu-
6 riji i na poljopriv ednim gop odars ¥ ma ili laic uk mercjalne s he.

<MAGYAR>
Az angol valtozat az eredeti. A tébbi nyelvi valtozat az eredeti forditasa.

A VIGYAZAT

A hiitékézeg szivargasa fulladast okozhat. Gondoskodjon az EN378-1 szabvany eldirasai
szerinti szell6zésrél.

Feltétlenll szigetelje kérbe a csdveket. A csupasz cs6 megérintése égési vagy fagyasi séri-
Iés ok b at.

Ne vegyen a szajaba elemet semmilyen célbdl, mert véletlenil lenyelheti!

Aleng It elem fulladast é6 & gy mérgeé & ok h at.

A késziiléket merev szerkezetre szerelje fel, hogy megakadalyozza a tulzott lizemi zajt és vibraciot.
Az A-8 lp o tthangng mag nt70dB alatta n.

A késziilék Uzletek, a konnylipar és gazdasagok szakérté vagy képzett felhasznaloi, vala-
mint laikus felhasznaldk altali kereskedelmi hasznalatra késziilt.

<SRPSKI>
Prew d originala. Verk je na drugim jezt ma 8 prew di originala.

A OPREZ

Curenje rashladne te¢nosti moze da dovede do gusenja. Obezbedite ventilaciju u skladu sa
EN378-1.

Obavezno obmotajte izolaciju oko cevi. Direktan kontakt sa golom cevi moze izazvati opeko-
tine ili promrk ine.

Nikada nemojte stavljati baterije u usta iz bilo kog razloga, kako bi se sprecilo slu¢ajno gutanje.
Gutanje baterija moze da izazove gu$enije i/ili trovanje.

Ugradite jedinicu na évrstu strukturu kako biste sprecili previSe jak zvuk rada ili vibracije.
A-ponderisani nivo jacine pritiska zvuka je ispod 70 dB.

Ovaj uredaj je namenjen za upotrebu od strane struénih ili obu¢enih korisnika u prodavnicama,
u lakoj industriji i na farmama ili za komercijalnu upotrebu od strane nekvalifikovanih lica.

<SLOVENSCINA>
Izvirnik je v angle$¢ini. Druge jezikovne razli€ice so prevodi izvirnika.

A POZOR

Puscanje hladiva lahko povzro¢i zadusitev. Zagotovite prezracevanje po standardu EN378-1.
Cevi ovijte z izolacijo. Neposredni stik z golimi cevmi lahko povzroci opekline ali ozebline.
Nikoli in iz nobenega razloga ne vstavljajte baterij v usta, da jih po nesreéi ne pogoltnete.
Ce baterije pogoltnete, se lahko zadusite in/ali zastrupite.

Enoto namestite na togo konstrukcijo, da preprecite pretiran zvok ali tresljaje med delovanjem.
A-uteZena raven zvocnega tlaka je pod 70 dB.

Napraa je namenjena za uporabo s & ranis rok m ih alius rem oup os bljenih uporabnik v
v trgow nah, lahk indus riji in na k etijah ter 2 k& mert alno uporabo s & rani nes rok m ih
uporabnik v

<ROMANA>

Textul original este in limba engleza. Versiunile pentru celelalte limbi sunt traduceri

ale originalului.

Scurgerea de agent frigorific poate cauza asfixierea. Asigurati o ventilatie corespunzatoare, conform
& andardului EN378-1.

Asigurati-va ca infagurati materialul izolator in jurul conductelor. Contactul direct cu conductele neizo-
late se poate solda cu arsuri sau degeraturi.

Nu introduceti niciodata si pentru niciun motiv bateriile in gurd, pentru a evita ingerarea accidentald a
ae sora.

Ingerarea bateriilor poate cauza sufocarea si/sau intoxicarea.

Instalati unitatea pe o structura rigida pentru a preveni producerea unui nivel excesiv de sunete sau vibratii.
Nivelul de presiune acustica ponderat in A este mai mic de 70 dB.

Acest aparat este destinat utilizarii de catre utilizatori specializati sau instruiti in cadrul spatiilor comerci-
ale, spatiilor din cadrul industriei ugoare si al fermelor sau in scopuri comerciale de catre nespecialisti.

<EESTI>
Originaaljuhend on inglie elne. Muudes k eltes e rs oonid on originaali t6lk d.

A ETTEVAATUST!

Kilmaaine leke voib péhjustada lambumist. Tuulutamine standardi EN378-1 kohaselt.
Mahkige torude timber kindlasti isolatsiooni. Vahetu kontakt paljaste torudega véib pdhjusta-
da pdletusi voi kiilmakahjustusi.

Hoiduge patareide tahtmatust allaneelamisest, arge kunagi pange (lihelgi pdhjusel patareisid suhu.
Patarei allaneelamine vib pohjustada lambumist ja/v6i mirgitust.

Paigaldage seade jaigale struktuurile, et véltida Glemaarast tooheli ja vibreerimist.

Afiltriga helirohu tase on madalam kui 70 dB.

Seade on mdeldud & & tamie B ap atundjatele ja & ljadppe labinud k 8 tajatele poodides
k rgtdoos ue s jataludes ning k mmerte 8 tue B tam is ki te poolt.

<LATVISKI>
Originals ir anglu valoda. Versijas citas valodas ir originala tulkojums.

A UZMANIBU

Aukstumagenta noplides gadijuma pastav nosmaksanas risks. Ir janodrosina standartam
EN378-1 atbilsto$a ventiléSana.

Aptiniet caurules ar izoléjoSu materialu. Pieskaroties neaptitam caurulém, var gat apdegu-
mus vai apsald&jumus.

Aizliegts ievietot baterijas muté; pastav norisanas risks.

Bateriju nori$ana var izraisit aizriSsanos un/vai saindésanos.

U_éstéc_j_iet iekartu uz izturigas struktdras, lai izvairitos no parlieku liela darbibas troksna vai
vibracijas.

A — izsvarotais skanas spiediena limenis ir mazaks par 70 dB.

So iekartu paredzéts lietot specialistiem vai apmacitiem lietotajiem veikalos, vieglas rpniecibas
telpas un lauksaimniecibas fermas, ka art to var lietot nespecialisti komercialam vajadzibam.







This produt is des gned and intended for ue in the res dential,
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